
 

Vítáme vás na utkání devátého kola divize skupina A 

sezóny 2011/2012 

                                                                 
    SK BENEŠOV                           SK MARILA VOTICE 

Neděle 9 října 2011 od 16.00 hod. 

Domácí celek SK Benešov:  
Realizační tým     

Trenér                         Martin Bárta 

Asistent trenéra          Karel Hrubý 

Vedoucí muţstva       Stanislav Pešek 

Zdravotník                 Jiří Večera   

Sekretář                  Tomáš Turek 

 

Kádr muţstva 
Brankáři 

Pavel Capouch, Aleš Tlamicha, Jan Stareček 

Obránci 

Marek Večera, Luboš Braný, Pavel Chomát, Karel Hrubý, Jan Ţák, Roman 

Křivohlavý 

Záloţníci 

Jakub Bredler, Petr Havlíček, Michal Kučaba, Zdeněk Vrňák, Lukáš 

Zoubek, Ondřej Štěpán, Jan Popelka 

Útočníci 

Ondřej Veinlich, Martin Turek, Dominik Němec 

 

  vs. 

 

Obsazení rozhodčích a delegáta: 

Hlavní rozhodčí   Vnuk Josef 

První asistent       Svoboda Josef     

Druhý asistent      Ratajová Lucie 

Delegát FAČR      Chára Milan 

 



PŘEDPOKLÁDANÁ SESTAVA SK BENEŠOV 

 
Pavel Capouch 

 
      Lukáš Zoubek                       Jan Ţák                   Karel Hrubý                Luboš Braný 

 
     Michal Kučaba              Jakub Bredler              Petr Havlíček                 Ondřej Štěpán 

                                  
                                            Dominik Němec                  Martin Turek 



Náhradníci: 

                         
                        Pavel Chomát                       Zdeněk Vrňák                       Marek Večera 

 

Před derby jsme poloţili pár otázek hlavnímu trenérovi Benešovského 

A týmu... 

                             1/ Martine, po osmém kole náskok 2 body, po  

                                šestnáctém 4 body, po čtyřiadvacátém 6 bodů. Hezká  
                              představa, nemyslíš? 

           Představa pěkná, ale na představy se ve fotbale nehraje.     
            Rozhoduje se na hřišti a hlavně odhodlání celého  

muţstva chtít vyhrát. Jdeme od zápasu k zápasu, takţe teď je před námi 9. 

kolo a na to se připravujeme. 

   
2/ Čekají Vás teď “tři zápasy podzimu”. Votice, Strakonice, Slavie. Co od 

nich očekáváš, resp. co očekáváš od našich hráčů? 

     Jsou to zápasy se soupeři z čela tabulky a kaţdé  vítězné utkání s 
některým z těchto soupeřů dodá muţstvu sebevědomí a posouvá ho 

výkonnostně dál. Budeme se snaţit v těchto zápasech posunout co nejdál, 

aby byla spokojenost na naší straně a straně diváků z předvedené hry a 
výkonu muţstva. 

   
3/ Můţeš prozradit fanouškům i něco z kabiny? Kdo je např. největší 

bavič? 
Samozřejmě není ţádným tajemstvím, ţe těch bavičů je několik, třeba 

Ondra Štěpán, Honza Ţák , Petr Havlíček, Aleš Tlamicha to jsou kluci, 

kteří vţdycky vymyslí nějakou srandu a parta jsme výborná, takţe ostatní 
se  hned přidají. Jsem strašně rád, ţe máme takovou partu, dělá to moc, 

kluci táhnou za jeden provaz a to je strašně důleţitý. 

 

 



Martine, děkujeme za odpovědi. Tobě i celému muţstvu přejeme co 

největší pohodu v muţstvu a co nejvíce posbíraných bodů do tabulky. 
 

 

Ptáme se hrajícího asistenta Karla Hrubého: 

 

 
                                1/ Karle, v Benešově působíš druhým rokem, jak se  ti    

                                líbí  zdejší prostředí?  
                               Jsem zde maximálně spokojený, je tady výborná parta,                                         

                               na divizi máme nadstandardní stadion s bohatou   

                               historií, jen ještě doufám, ţe sem  
                               přivedeme více diváků svými dobrými výkony. 

 
  2/ Stal ses hrajícím asistentem trenéra, můţeš nám ve zkratce popsat 

 spolupráci s Martinem Bártou? 
 Jelikoţ se známe jiţ z minulé úspěšné sezóny, je spolupráce naprosto 

bezproblémová. Jsem jeho prodlouţenou rukou na hřišti, snaţím se 

 předat jeho pokyny klukům, řídit hru muţstva ze hřiště a vyhecovat je k 
maximální koncentraci a výkonům. 

 
  3/ Jak jako hráč vnímáš podporu fanoušků z “kotle”? 

Z našich věrných fanoušků v kotli jsem opravdu nadšen a doufám, ţe s 

námi opět budou jezdit i na venkovní zápasy jako tomu bylo na jaře!! 
Prošel jsem jiţ pár klubů jak u nás, tak v zahraničí, ale s takovou podporou 

jsem se nikde nesetkal. Asi za vše mluví moje oslava gólu v derby s 

Vlašimí v minulé sezóně. 

 
 4/  Po pěti kolech jste byli druzí v tabulce o bod a nyní vedete. Je reálné 

hrát o postup do ČFL? 

 Myslím, ţe to reálné je, máme ideálně poskládané muţstvo, které je spolu 
jiţ delší dobu pohromadě. Samozřejmě, ţe bychom po tom všichni touţili, 

jelikoţ by to městu i stadiónu slušelo. Máme úţasný start do sezóny, ale 

jsme nohama na zemi, jdeme zápas od zápasu a uvidíme jak na tom 
budeme po podzimu. 

 

 

 

 

 



Po polovině podzimu se ptáme předsedy klubu Zdeňka Machače. 

 

  1/ Jak jste prozatím spokojen s probíhajícím                            

 fotbalovým ročníkem u A muţstva? 

Určitě spokojenost s umístěním. Uţ řadu let 

neměl Benešov tak výborný vstup do soutěţe. 

První místo a 21 bodů s 24 moţných bodů je 

výborná bilance. To však neznamená, ţe není 

co zlepšovat. Trenér Bárta si je určitě vědom toho, ţe v některých 

zápasech nebyl výkon optimální a je ve hře co zlepšovat. Aţ další zápasy s 

týmy z horních pater tabulky ukáţí sílu našeho muţstva. Přesto uţ nyní 

musím trenéru Bártovi a hráčům poděkovat za výborné výkony. 

2/ Jako předseda působíte v klubu od únorové valné hromady. Jste 

spokojen s fungování klubu? 

Po mém nástupu do funkce jsme museli řešit mnoho běţných problémů, 

které zajišťují chod klubu vč. finančního zabezpečení. Dále bylo nutné 

řešit udílení licencí pro účast mládeţnických týmů v ligových soutěţích. 

Díky velké snaze nového výboru a zejména p. Broţka máme přiděleny 

lig.soutěţe pro kategorie U 12,U13,U14,U15 a U19. Přesto, ţe musíme 

tyto soutěţe finančně zajišťovat z vlastních zdrojů bez dotace svazu, daří 

se nám tyto soutěţe finančně zabezpečit a celkem po sportovní stránce 

úspěšně hrát. Za největší plus nového výboru povaţuji stabilizaci dění 

uvnitř klubu. Bylo nutné dát dohromady všechny týmy od přípravek aţ po 

dospělé tak aby pracovali jako jeden celek. Dovoluji si tvrdit, ţe 

spolupráce jednotlivých týmů a kategorií je nyní velmi dobrá. 

 

3/ Oţehavým problémem jsou všude finance. Můţeme náš klub povaţovat 

za finančně stabilizovaný? 

Samozřejmě finanční situaci řešíme stále, jak se říká, peněz není nikdy 

dost. Musím konstatovat, ţe díky hlavnímu sponzorovi f. Sládek Group je 

z velké části rozpočet klubu zajištěn. Další zdroje se podařilo zajistit velmi 

dobrou prací v oblasti marketingu. Díky této práci jsme získali jako 

sponzory mládeţe f. Danone, Kooperativu a mnoho dalších menších 

sponzorů. Velký podíl na chodu klubu jako partner má Město Benešov, 

                                 



které vytváří pro klub velmi dobré zázemí. Na závěr se dá konstatovat, ţe 

klub je pro podzimní část soutěţí finančně zabezpečen. 

 

4/ Co je Vaším největším cílem ve čtyřletém funkčním období v čele klubu 

SK Benešov? 

Pokračovat ve stabilizaci klubu v oblasti spolupráce, odborného vedení 

jednotlivých týmů, finančního zabezpečení a vylepšování prostředí pro 

naše diváky. Po sportovní stránce udrţet mládeţnické týmy v ligových 

soutěţích a především v horizontu několika let vytvořit podmínky pro 

případný postup A týmu do 3 ligy. 

 
Závěrem chci touto cestou poděkovat Všem partnerům a sponzorům klubu, 

realizačním týmům všech kategorií, rodičům našich hráčů,  fan klubu 

(benefans) a Městu Benešov za podporu a přízeň SK Benešov. 

 

 

 

VÝSLEDKY 7. KOLA 

 

 

 



TABULKA 

 
 

 

AKTUÁLNÍ 8. KOLO 

 
 

 



DRES A TÝMU KE KOUPI 

 

                      Cena kompletu: 960 CZK včetně DPH      

Dosavadní výsledky a umístění mužstev SK Benešov 

 

 



 

 
 



PŘÍPRAVKA 

 

 

 



BENEŠOVSKÝ KANONÝR 

 

 

 
 

 



 

 

 



Rozhovor s Janem Ţákem po návratu z letní 

Universiády v Číně 

1/Jak by jsi popsal atmosféru na Universiádě? 

Atmosféra  byla velice uvolněná a přátelská jak 

ze strany pořadatelů, tak i jednotlivých účastníků. 

 

2/Co pro tebe z odstupem času účast na 

Universiádě znamenala? 

Velká zkušenost  a jiný pohled na konání  velké akce neţ jak to znám z 

televize. 

 

3/Změnila Tě nějak tato událost v přemýšlení nebo pohledu na fotbal? 

Nemyslím si, ţe by Univerziáda na mě měla nějaký zvláštní fotbalový 

vliv. :) 

 

4/Co Tě v Číně nejvíce zaujalo? 

Nejvíce asi ochota lidí vně univerziádní vesnice a tím jak ţilo celé město 

touto sportovní akcí. 

 

5/Měli jste čas vyjet někam do okolí na výlet? Popř. kam a co jste tam 

viděli? 

Času jsme příliš neměli, protoţe jsme první týden pobytu trénovali 2x 

denně a ob den jsme hráli zápasy, ale později (i vzhledem k horším 

výsledkům) jsme měli času více. Kromě prohlídky Shenzhenu a výletu na 

nejvyšší místní mrakodrap,  jsme navštívili park Window of the World, 

coţ bylo místo, kde se nacházely miniatury světoznámých staveb z celého 

světa např. Buckinghamský palác, Eiffelova věţ, Šikmá věţ v Pise atd.  

Poté jsme navštívili krásné město Hong Kong, které leţelo 2 hod. metrem 

od Shenzhenu, ale bohuţel jsme neměli příliš času na důkladnou 

prohlídku. 

 

6/Sledoval jsi i ostatní sporty a byl jsi se na ně podívat? 

Byl jsem se podívat na zápasy basketbalu našich muţů proti Číně, které 

před 15000 diváky vyhráli a ţen, které  se Švédskem klíčový duel o postup 

ze skupiny prohrály. Poté jsem ještě navštívil vítězné 5-ti setové 

                   



volejbalové drama  proti USA. Více jsem bohuţel neviděl nejen díky 

nedostatku času, ale i komplikované dopravě na jednotlivé zápasy. 

 

7/Jaké bylo jídlo ve vesnici a zkusil jsi něco ochutnat i mimo? 

Ve vesnici jsme měli pestrý výběr jídla, kuchyň byla středomořská, 

mezinárodní, asijská, pro muslimy a pro jistotu (a hlavně Američany :) ) 

byl v jídelně zbudován McDonald , takţe hlady jsme rozhodně neumírali. 

Mimo  vesnici jsme nic nezkoušeli, protoţe jsme byli neustále varováni na 

moţné zdravotní následky a protoţe jsme tam byli především kvůli 

fotbalu, nic takového jsme si nemohli dovolit. 

 

8/Na jakých stadionech se hrálo? 

Základní skupiny se odehrály na menších stadionech pro max. 5000 

diváků, ale od ČF uţ se hrálo na stadionu i pro 35000 lidí. 

 

9/Kdo se Ti nejvíc fotbalově líbil z našeho týmu? 

Z našeho týmu to byl Frnoch, útočník Mostu a Rendla, který hraje stopera 

za Kladno.  

 

10/A teď k současnosti. Jdete do derby z 1. místa. Jak to na tebe a tým 

působí? Cítíš, ţe jsme favorité? Jak tipuješ výsledek důleţitého derby... 

Určitě to působí pozitivně a povzbudivě do dalších zápasů. Chceme si tuto 

pozici udrţet co nejdéle, i kdyţ víme, ţe to nebude jednoduché a 

 následující 3 zápasy (Votice, Strakonice, Slavie B) budou velmi náročné. 

Můj tip na výsledek derby nemůţe být jiný, neţ ţe vyhrajem! 

 

 



 

 

 



          

       

 



BENE FANS 

Jsme fanoušci benešovkého fotbalového 

klubu SK Benešov, jsme skupina lidí, kteří mají rádi 

fotbal a své město! A proto jsme se rozhodli chodit na 

fotbal a dělat tam atmosféru.  

Impulsem pro naše aktivity bylo 5. kolo divize A, kdy k nám 

zavítala rezerva Bohemians a s ní velký počet fanoušků, coţ nás vedlo 

k diskusi proč nezkusit udělat kotel i u nás. Za datum vzniku BENE FANS 

se dá označit 26. 9. 2010, kdy jsme se rozhodli udělat výjezd na „derby“ 

do Vlašimi, kde se náš Benešovský SK utkal s Graffinem „B“. 

V následujícím kole se hrálo další derby, tentokrát doma s Voticemi a 

utvoření domácího kotle rozhodlo o tom, ţe ve fandění budeme pokračovat 

i nadále. Návštěvnosti v kotli měly vzestupnou tendenci a na posledním 

podzimním domácím zápase 2010 se nás v kotli sešlo bez mála 50. A to 

také díky účasti fanouškům Benešovského hokeje, se kterými jsme tak 

navázali spolupráci.  

V kotli je vítám kaţdý, kdo má zájem podpořit náš klub! Svou 

činností nenavazuje na ţádnou tradici fandění, ligovou éru nikdo z nás 

pořádně nepamatuje, začínáme od nuly. Náš kotel je apolitický, a to jak 

v pravém slova smyslu, tak i obrazně převedeno na naší klubovou scénu – 

to znamená, ţe v kotli nechceme ţádné znaky jiných klubů! Zejména tak 

naráţím na symboliku praţských „S“! Jsou mezi námi fanoušci Slavie i 

Sparty, ale kdyţ jdeme na fotbal v našem městě, tak jsme všichni fanoušci 

Benešova! 

www.BENEFANS.XF.CZ 

Vedení SK plně podporuje své fanoušky a vítá jejich názory. 

 

http://www.benefans.xf.cz/


Fanoušek „Péša“ z BENE FANS se vyjádřil také k současnému dění 

v klubu ze svého pohledu... 

1) Marketing a sponzoring  

  Význam slova marketing byl do příchodu nového výboru pro klub skoro 

neznámým pojmem. V tomto směru se od začátku nové sezóny hodně 

změnilo k lepšímu. Největším kusem práce v této oblasti je spuštění 

nového webu klubu a jeho pravidelná aktualizace. Web se bude určitě i na 

dále vyvíjet a jeho nedílnou součástí je i „FanZóna“. Na zápasech se 

obnovila tradice prodeje zápasových programů a losování tomboly, coţ je 

jedině dobře a v minulé sezóně to chybělo. Před stadion byl umístěn nový 

zápasový poutač a byl navrţen nový design plakátů na utkání. To jsou 

nejvýznamnější věci, které se v poslední době udály. 

   Proběhla také jedna velká reklamní akce s partnery klubu. A to souvisí se 

sponzoringem a financováním klubu. Novým sponzorem mládeţe se stala 

firma Danone. Shánění sponzorů není jednoduché, ale očividně se daří, jen 

tak dál! 

2) Galerie slávy / „reklama“ Švarc 

  Vybudování galerie slávy je určitě výborný nápad! Realizace takového 

projektu je určitě dlouhodobějšího rázu a směřovat to k výročí zaloţení 

klubu je dobré načasování. Prezentace historických názvů klubu v areálu 

stadionu je také dobrý nápad. Ovšem zničení originální historické 

„reklamy“ Švarc nebylo příliš citlivé! SK by to měl napravit a nechat 

vyrobit úplně stejnou ceduli v originálním designu.   

(Výkonný výbor přijal usnesení o vyčlenění prostoru pro bannery 

s historickými názvy klubu. Při té příleţitosti demontoval letitou reklamu 

Švarc a nyní nechá vyrobit novou, která bude umístěna do Galerie slávy 

Benešovské kopané... pozn red.) 

3) Budoucnost klubu 

   Budoucnost klubu vypadá slibně. A postup do ČFL by byl určitě 

zajímavý! Je  to ale určitě otázka zajištění po finanční stránce. Stavět na 

odchovancích je nejrozumnější cesta a stát se regionálním leaderem ve 

výchově mládeţe je hezká vize. Ovšem je důleţité mít mladé hráče na 

přestup a ne jen po hostováních. Ale výchovu mládeţe v regionu také 

někdy ovlivňuje (ne)ochota vesnických týmu mladé hráče pouštět (právě 

na přestup). Důleţitou roli v přetahování se o talenty také hraje blízkost 

Prahy a lokální konkurence. 


